
1º. Realiza los siguientes asientos y confecciona las T de las siguientes situaciones 

patrimoniales de la empresa X, S.L realizadas durante el primer trimestre: 

 

1. Compra  mercaderías al contado por 5.000€ 

2. Venta a crédito de mercaderías por 1.800€ 

3. Se adquiere un vehículo valorado en 18.000 €, pagando la mitad al contado y el 

resto a través de una trasferencia bancaria 

4. Se adquiere un bajo comercial en 40.000€ pagando mediante cheque 

5. Se adquiere un ordenador junto con un programa por 900€ y 100€  50% al 

contado y resto 14 meses 

6. Se compran mercaderías al contado por 8.000€ 

7. Se trasladan 1500 € de caja a bancos  

8. Venta de mercaderías por 7.000 € cobrando a través de una transferencia 

9. Compra mercaderías a crédito por 6.500€ 

10. Compra mercaderías por importe de 4.000€ y paga con un cheque  

11. Venta a crédito de mercaderías por 6.200  

12. Venta de mercaderías al contado por 3.100 € 

 

 

SE PIDE REALIZAR LOS ASIENTOS Y EL LIBRO MAYOR. 

CONFECCIONAR EL BALANCE DE COMPROBACIÓN DE SUMAS Y SALDOS 

 

 

2º. Cofecciona un balance de sumas y saldos de Y S.L. a partir de los siguientes datos: 

 

1. Constitución del capital social 3000 € 

2. Adquisición del mobiliario a crédito por 300€ 

3. Aportación de los socios al circulante 24.000€ (118) 

4. El mobiliario es pagado a través de un cheque 

5. Se traslada de caja al banco 12000 € 

6. Adquisición de un vehículo a crédito (14 meses) por 24.000€ 

7. Compra de mercaderías a crédito 3.000€ 

8. Venta de mercaderías al contado 8.000€ 

9. Compra de un escritorio al contado 120€ 

10. Recibimos un préstamo por 3000 € a devolver en 5 meses (542) 

11. Ampliación de capital social en 3.000€ por caja 

 

SE PIDE REALIZAR LOS ASIENTOS Y EL LIBRO MAYOR. 

CONFECCIONAR EL BALANCE DE COMPROBACIÓN DE SUMAS Y SALDOS 

 

 

 

 


